

Súd: Okresný súd Vranov nad Topľou  
Spisová značka: 12T/184/2015  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8815010400  
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 02. 2016  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Andrea Havírová  
ECLI: ECLI:SK:OSVT:2016:8815010400.1

## Uznesenie

Okresný súd Vranov nad Topľou, samosudkyňou JUDr. Andreou Havírovou, v trestnej veci proti obvinenému M. E., nar. XX.XX.XXXX v Q.Č., okr. Vranov nad Topľou, trv. byt. Q., L. XXX/XX, okr. Vranov nad Topľou, t. č. vo výkone väzby v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Košice, stíhanému pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. d), písm. f), ods. 3 písm. b) Trestného zákona, dňa 03.02.2016, vo Vranove nad Topľou, takto

### rozhodol:

Podľa § 21 ods. 3 Trestného poriadku s p á j a na spoločné konanie a prejednanie trestnú vec vedenú na tunajšom súde pod sp. zn. 12T/184/2015 proti obvinenému M. E., nar. XX.XX.XXXX v Q., okr. Vranov nad Topľou, trvale bytom Q., L. XXX/XX, okr. Vranov nad Topľou, t. č. vo výkone väzby v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Košice, pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. písm. d), písm. f), ods. 3 písm. b) Trestného zákona s trestnou vecou vedenou pod sp. zn. 12T/30/2015 proti obvinenému M. E., nar. XX.XX.XXXX v Q., okr. Vranov nad Topľou, trvale bytom Q., L. XXX/XX, okr. Vranov nad Topľou, t. č. vo výkone väzby v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Košice, pre prečin zanedbania povinnej výživy podľa § 207 ods. 1, ods. 3 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. b), písm. j) Trestného zákona, ktoré budú vedené pod spoločným číslom konania 12T/30/2015.

### odôvodnenie:

Prokurátorka Okresnej prokuratúry podala dňa 13.02.2015 na tunajší súd obžalobu voči obvinenému M. E. a obvinenej D. U., kde vec je vedená na tunajšom súde pod sp. zn. 12T/30/2015 pre prečin zanedbania povinnej výživy podľa § 207 ods. 1, ods. 3 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. b), písm. j) Trestného zákona a to na tom skutkovom základe, že v období od 14.06.2012 doposiaľ, vyjmúc obdobie od 27.11.2014 do 27.02.2015, kedy vykonával nepodmienečný trest odňatia slobody v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Košice, ako aj obdobie od 27.11.2015 doposiaľ, kedy bol vzatý do väzby a vykonáva ju v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Košice, v obci Q., okr. Vranov nad Topľou, ako zákonný rodič maloletých detí M. U., nar. XX.XX.XXXX, J. U., nar. XX.XX.XXXX a F. U., nar. XX.XX.XXXX, ktorému zo Zákona o rodine vyplýva povinnosť starať sa sústavne a dôsledne o všestranný vývoj, rozvoj a zdravie svojich detí, zaopatrovať svoje maloleté deti a zabezpečovať im výživu, úmyselne zanedbal, spolu s už právoplatne odsúdenou D. U., nar. XX.XX.XXXX, riadnu starostlivosť o svoje maloleté deti nedostatočnou hygienou maloletých detí, nepriaznivý zdravotný stav maloletých detí J. U. a M. U. bol spôsobený nesprávnou a nedostatočnou výživou, nedostatočnou hygienou a starostlivosťou, zanedbávaním zdravotnej starostlivosti a to kontrol, povinných očkovaní, odborných vyšetrení a nedodržiavaním odporúčaní lekárov.

V trestnej veci sp. zn. 12T/30/2015 bol dňa 10.03.2015 vydaný tunajším súdom trestný rozkaz, ktorý u obvinenej D. U. nadobudol právoplatnosť dňa 18.04.2015. Obvinený M. E. voči predmetnému trestnému rozkazu podal prostredníctvom obhajcu dňa 17.04.2015 odpor a v jeho prípade je teda potrebné ďalej vo veci konať a rozhodnúť.

Dňa 16.10.2015 podal prokurátor Okresnej prokuratúry na tunajší súd obžalobu voči obvinenému M. E., kde vec je vedená na tunajšom súde pod sp. zn. 12T/184/2015 pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. písm. d), písm. f), ods. 3 písm. b) Trestného zákona a to na tom skutkovom základe, že tento po tom, čo dňa 10.09.2014, v čase o 20:50 hod., v OD K. vo Vranove nad Topľou odcudzil tovar v celkovej hodnote 4,19 Eur, čím sa dopustil priestupku proti majetku (podľa § 50 ods. 1 zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov), za čo bol na mieste postihnutý privolanou hliadkou Obvodného oddelenia PZ Vranov nad Topľou uložením blokovej pokuty vo výške 30,- Eur, o čom mu bolo vydané rozhodnutie, ktorým je blok na pokutu nezaplatenú na mieste, ev. č. XXXXXXXX, opätovne, aj napriek tomuto predošlému postihnutiu, po predchádzajúcej vzájomnej dohode s P. E., nar. XX.XX.XXXX, bytom L. č. XXX/XX, Q., okr. Vranov nad Topľou, s týmto v presne nezistený deň začiatkom mesiaca júl 2015, v čase o 03:30 hod., na poli medzi mestskou časťou E., Vranov nad Topľou a obcou Q., okr. Vranov nad Topľou, vyťahal 140 ks sadeníc zemiakov a aj zemiaky, ktoré následne odcudzil, čím týmto svojim konaním pre poškodeného P. A., nar. XX.XX.XXXX, X. XXX/XX, Vranov nad Topľou, spôsobil škodu vo výške 60,- Eur, pričom tento čin spáchal aj napriek tomu, že bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a to Trestným rozkazom Okresného súdu Vranov nad Topľou, sp. zn. 2T/89/2014, zo dňa 19.05.2014, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 05.06.2014, Okresného súdu Vranov nad Topľou, pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona.

Podľa § 18 ods. 1 Trestného poriadku o všetkých trestných činoch toho istého obvineného a proti všetkým obvineným, ktorých trestné činy spolu súvisia, sa môže vykonať spoločné konanie, ak to zrejme nebude brániť ukončeniu vecí v primeranej lehote.

Podľa § 21 ods. 3 Trestného poriadku, ak sú podmienky spoločného konania, môže súd spojiť na spoločné prejednanie a rozhodnutie vecí, v ktorých boli podané samostatné obžaloby.

Nakoľko v danom prípade sú splnené podmienky spoločného konania oboch trestných vecí v zmysle vyššie citovaných ustanovení Trestného poriadku, súd rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Ďalšie konanie sa bude vykonávať pod spoločným číslom konania 12T/30/2015.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.